Mpou3sodHas cnoxcHoll Haitau npou3BoaHbIe CNOXKHbIX QYHKLMIA

pyHKYuU
BapuanT B1.2 1.y = (-5x% + 41)3 —132x%(—11x3 + 26)3

®Popmyna:
fle@) =Fg@) g'x) 2.y =(-11x3 + 26)* —140x3(-7x* + 8)*

lMpumepl.
(cos?x) = 3. y=(—-7x*+8)> —30x(—5x2 + 41)?

=2cosx ' (—sinx) =

= —sin 2x.

Haiau npovsBogHble CAOMHbBIX QYHKLMA

4.y=2,/(3x%2-4)
TpeHuposka.
lMpumep2.
3anonHW NPONYyCKK:

(cos? x)’ = 5.y = —4,/(=3x3 + 8)

NPoU3BOAHAA CTENEHHOH
byHKUMK* NPOU3BOAHAEA KOCUHYCA

vn;;omeﬁue: CHHYC ABOMHOrO yrNa 6. y = 5 /(4x2 — 9)

18x2 6x 20x

TpeHuposka. V=3x3+8 B V3x2—4 J4x2-9
Mpumep 3.

3ano/iHM NPONYCKHU:

(Vi3 —12x7) =

=— - (—24x)
NpoW3BOAHaRA KOPHA*NPOM3BOAHAA
NOAKOPEHHOTO BLIPAMEHUA

Vis-ized 8.y = —cos® 6x

ynpoweHue

Hanam npovsBoaHble CAOMKHBIX GYHKLMIA

7.y = sin* 2%

9.y = ctg? 5x




